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東洋ワークセキュリティ沖縄株式会社

自賠責保険
【那覇】新川雅康、上門康弘、上原栄、

大城喜清、金城清、島義克、高良光

雄、比嘉清貴、真玉橋修

【中部】東江末広、小橋川勝秀、仲村

渠達次、花城哲夫、比屋根靖

【与那原】喜久川利晴

任意保険
【那覇】新川一郎、上原栄、上原勉、

小越勝、小渡保則、翁長淳、我那覇

学、金城明、金城清、島袋良市、下

地達也、桃原剛、仲座大輔、西正善、

比嘉清貴、外間凪人、宮平一郎、山

城豊光、吉本吉彦

【中部】泉川情、東江末広、泉朝恵、

坂本久男、座喜味広華、島袋輝一郎、

高原聡、玉城佳吾、知念裕之、長浜

卓也、呉屋孝夫

【与那原】阿波連守、上原康平、金城

佳之、松原昌善、御崎勝信

宮里安克 インフ

ルエンザは通常初冬から春先に多く見ら

れます。流行前のワクチン接種により罹り

にくくなったり、例え罹患しても重症化を

抑えることができます。今年もコロナウイ

ルスとの同時流行が懸念されております

ので、インフルエンザの予防接種をお勧

めしております。当社では予防接種を希

望される方に次の通り補助金を支給する

ことになりました。詳しくは先に郵送させて

頂いています案内にてご確認ください。ま

た、ご不明な点等ございましたら、本社管

理課又は営業所までお問合せください。

＊補助額：自己負担の範囲内（最高

額 2,000 円まで）

＊対象者：全警備員

※予防接種後、領収書を毎月14日までに

営業所へ提出して頂いた分までをその月

の25日の給与振込と合わせて支給させて

頂きます。

※病院からの「領収書」の受取りを忘れ

ずにお願いします。 管理課

うちなーだより
車両関係書類チェック

うちなーだより
（敬称略しております）11/15現在

※書類確認がまだの方

期限（２ヶ月内）が迫っています。

確認をお願いします！
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ご家族で

お読み下さい

〇任意保険

【名護】渡久山盛幸、仲村渠勇

運転免許証
【那覇】新垣秀光、大友椋太郎、島袋

良市、知名正、當銘勉、徳田安定、友

利博彦、仲村渠明

【中部】上原徹也、佐次田毅、眞謝保

車検証
【那覇】上原栄、小原敏也、平良浩、真

玉橋修

【中部】小橋川勝秀、照屋則和、仲村

渠達次、花城哲夫、比屋根靖、銘苅忠

【名護】城間太一、山城勝

【与那原】喜久川利晴、平敷勝

比嘉隆行

表彰されました！

予防接種のご案内

曙小学校からの感謝状

年末調整の提出期限が

迫っています！！

年末調整の書類の

ご提出はお済でしょうか

提出期限は11月30日(今月末)まで

です。

必要書類の添付の上ご提出をよろしくお

願いします。 管理課総務：渡嘉敷

親睦会より

年末調整について！！

大城浩紀隊員(中部)

安里勝秀隊員(中部)

おめでとうございます！！
潮平病院から表彰を受けました。

表彰の場所はなんと潮平病院です！

さらに場所の提供だけでなく、

当病院の事務局長を務める潮平さんと施設課宮里さんが表彰に参加してくれまし

た。お客様からの信頼があってできる警備業において、大城隊員と安里隊員は間

違いなく皆の模範であります。

これからの益々のご活躍祈念しております。
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那覇営業所玉城 盛朗隊員に第１

子の朗翔ちゃんが誕生いたしました。

会則に沿い出産祝い金をお渡しい

たしました。

玉城家は新しいご家族を迎えより賑

やかなことと思います。朗翔ちゃん

の健やかなご成長をお祈りしており

ます。

親睦会会長 上門康弘

令和4年度住民税の給与よりの源泉について(お知らせ)

隊員の皆様日々の業務お疲れ様です！2年前から本社

近くにある曙小学校に通う児童の安全を守るために、

本社および那覇営業所幹部の皆さんが毎朝7時半から

8時20分まで横断歩道でボランティアをしています。この

取り組みへのお礼として小学生の皆さんが「いつもあ

りがとうございます」 と恥ずかしそうに感謝状を

渡してくれました。隊員の皆様も、お客様

から感謝の言葉を頂いた時に警備をして

いて良かったと感じる人は多いのではな

いでしょうか(^^♪こんな気持ちを何度も味

わえるように、明日からまた頑張りましょ
う！！

今月は裏面もありますよ

～要チェックです♪

個人情報の為、

伏せておりますm(__)m
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給与所得者の住民税は原則給与よりの徴収をしなければならないと決まりがありまして、来年の5月給与

(6月25日振込分)より徴収させて頂だかなくてはなりません。

そこで、給与にての支払いと個人での支払いの違いを今回ご案内させて頂きます。

★個人で支払いの場合：

＊良い点

•納付日までの間で本人のタイミングで支払いができる。

•市区町村によってはクレジットカード払いでポイントが貯められる場合もある。

＊悪い点

•1回あたりの税負担が大きい

(年4回払：6月8月10月1月払い)

6月→6・7・8月分(3か月分)

8月→9・10・11月分(3か月分)

10月→12・1・2月分(3か月分

1月→3・4・5月分(3か月分)

※1回あたりに支払う税額が大きく,税負担が大きいと感じやすくなります。

•自分で納付する必要がある。

•住民税を滞納するリスクがある。

★ 給与からの支払いの場合：

＊良い点

•1回あたりの税負担が少ない（年12回払：均等払）

•毎月の給与から納付となります。

毎年5月給与(令和4年度分につきましては令和4年6月25日支給分より開始、4月給与令和5年5月25日

支給分にて1年分の終了となり、次年度令和5年度の源泉が始まることとなります。

＊悪い点

•給与から差し引かれるので、振込額が住民税の分だけ少なくなります。

※隊員のみなさまにも利点が多いかと思われますのでご理解をお願いいたします。

※ご不明な点やどうしても個人でお支払いをされたいとのご 希望などがある方は、お手数ですが、令和3

年12月28日 (火)までに管理課：渡嘉敷にご連絡下さいますようお願いいたします。

令和4年度住民税の給与よりの源泉について(お知らせ)


